

习近平会见加拿大总理卡尼

新华社北京1月16日电 1月16日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行正式访问的加拿大总理卡尼。

习近平指出,去年10月,我们在韩国庆州会见,开启了中加关系转圜向好的新局面。双方就恢复和重启各领域合作深入探讨,取得积极成果。中加关系健康稳定发展符合两国共同利益,也有利于世界和平稳定和发展繁荣。双方要本着对历史、对人民、对世界负责任的态度,推进构建中加新型战略伙伴关系,推动中加关系迈入健康、稳定、可持续的发展轨道,更好造福两国人民。

习近平就中加关系提出4点意见。一要做相互尊重的伙伴。中加建交55年来,两国关系历经风雨、跌宕起伏,留下宝贵历史经验和现实启示。中加两国虽然国情不同,但都应尊重彼此主权和领土完整,尊重各

自选择的政治制度和发展道路,坚持国与国正确相处之道。二要做共同发展的伙伴。中加经贸关系的本质是互利共赢,双方都从合作中受益。中国高质量发展、高水平开放将持续为中加合作提供新机遇、拓展新空间。双方要在促进合作上多做加法,在负面清单上多做减法,以更深入、更广泛的合作不断拉紧共同利益纽带。三要做彼此信任的伙伴。民心相通是最基础、最坚实、最持久的互联互通,双方要鼓励两国教育、文化、旅游、体育、地方等各界加强交流合作,便利人员往来,厚植民意基础。四要做相互协作的伙伴。一个分裂的世界无法应对人类面临的共同挑战,出路在于维护和践行真正的多边主义,推动构建人类命运共同体。中方愿同加方加强在联合国、二十国集团、亚太经合组织等框架内的沟通和协调,共同应对全球性挑战。

卡尼表示,加拿大同中国友好交往历史悠久,两国经济高度互补,拥有广泛共同利益,充满机遇。加方愿同中方构建强劲可持续的新型战略伙伴关系,为双方人民带来更多福祉。在习近平主席领导下,中国经济迅速发展,科技创新成就显著,为世界经济增长提供动力。加方重申奉行一个中国政策,致力于同中方相向而行,相互尊重、携手努力,在经贸、能源、农业、金融、教育、气候变化等领域拓展和加强合作。多边主义是世界安全稳定的基石,习近平主席提出全球治理倡议具有重要意义。面对变乱交织的国际形势,加方愿同中方密切多边协调,维护多边主义和联合国权威,共同维护世界和平稳定。

会见后,双方发表《中国和加拿大领导人会晤联合声明》。

王毅参加会见。

全县调整城乡居民基本养老保险个人缴费档次相关事项培训会召开

本报讯(记者 谢红静 于水)1月15日,全县调整城乡居民基本养老保险个人缴费档次相关事项培训会召开。各乡镇劳动助理参加会议。此次培训旨在落实省、市“城乡居民资助缴费政策”要求,破解经办难题、提升服务效能,为2026年政策开局落地筑牢基础。

培训会传达了缴费档次调整文件,详细解读资助缴费申报流程、资金拨付路径及办理渠道,通过“政策

解读+案例分析”模式帮助参训人员吃透要点。

会上,县人社中心负责人明确经办管理要求,通报了2025年个别乡镇有关问题。

会议对2026年重点工作进行了安排部署,一要深化参保扩面,针对照顾老人、陪伴子女的青壮年等群体,上门宣讲“多缴多得、长缴多得”政策;二要优化资格认证服务,推广先进经验,帮扶未达标乡镇,为残疾

人员、老年机使用者提供“辅助认证+上门帮办”;三要严守基金安全,清理长期暂停人员,追缴冒领养老金,妥善处理新老农保衔接退费问题;四要健全协理员考核体系,按业务经办、政策宣讲、群众服务量化评分。

参训人员表示,培训内容务实、针对性强,并决心把学习成果转化成工作实效,精准落实政策,做好服务保障,让惠民政策在基层落地生根。

学习贯彻党的二十届四中全会精神

招束沟镇召开党委会议

深入学习贯彻党的二十届四中全会精神

本报讯日前,招束沟镇召开党委会议,学习贯彻党的二十届四中全会精神,并结合全镇实际,就贯彻落实全会精神及抓好当前各项重点工作作出安排部署。

会议要求,各村党总支要迅速组织专题学习,引导全体党员原原本本学、联系实际学、融会贯通学,确保将全会精神传达到每一名党员干部

群众,切实把智慧和力量凝聚到实现全会确定的目标任务上来,确保党中央决策部署不折不扣落到实处。

会议强调,全体党员干部要坚持学思用贯通、知信行统一,把深入学习全会精神作为理论武装的重点任务抓实抓好。要结合发展实际,聚焦高质量发展、乡村振兴、民生保障等重点问题开展学习,做到学而思、思

而践、践而悟,切实将全会精神转化为推动工作的强大动力。

会议强调,全镇上下要把学习贯彻党的二十届四中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,切实推动全会精神家喻户晓、深入人心,凝聚起干事创业的强大合力。

(赵树国)

县滑冰场掀起冰雪运动热潮

推动全民健身 畅享冰雪乐趣

参与到冰雪运动中来。”

据了解,为落实国家发展冰雪运动战略,推动全民健身高质量发展,经县体育事业发展中心积极争取,我县获批全市唯一的国家级全民健身滑冰场项目。现在,滑冰场还配备了专业滑冰教练,提供现场指导与教学。广大滑冰爱好者在“家门口”就能体验到滑冰带来的乐趣。

县体育事业发展中心工作人员张乐笛说:“这座滑冰场去年夏天建成。赛道长60米、宽18米,总面积1200平方米。夏季可以开展轮滑运动,冬季可以进行滑冰运动,既能提升青少年的运动技能,丰富孩子们的假期生活,也有助于增强体质。这是落实‘带动三亿人参与冰雪运动’号召的具体行动之一。”

·广告·

阜新正岭矿业发展有限公司周家店建筑用花岗岩矿30万m³/a采石加工项目

环境影响评价报告书征求意见稿公示

该项目位于辽宁省阜新市阜新蒙古族自治县扎兰营子镇周家店,为新建项目,露天开采。矿区面积为0.189km²,年开采、加工建筑用花岗岩矿30万m³/a。

现面向公众征求意见,项目征求意见稿及公众意见表见链接:
<https://www.eiacloud.com/>

gs/detail/1?id=601095yaer。纸质版报告可在我单位查阅,意见可通过电子邮件、电话、信函方式提出。

公众提出意见的起止时间为2026年1月9日至1月22日。

建设单位联系人:郭总,联系方式:13324140221;通讯地址:辽

宁省阜新市阜新蒙古族自治县扎兰营子镇周家店。

环评单位联系人:刘垣汐,联系方式:15541696160;电子邮箱:1140393729@qq.com。

阜新正岭矿业发展有限公司
2026年1月9日

双山子村开展节前慰问活动

政企送温暖 关爱润民心

本报讯(记者明月安珊)1月15日,蜘蛛山镇双山子村驻村第一书记李冬冬发挥桥梁纽带作用,联合县文旅广电局和爱心企业组成慰问组,开展节前慰问活动,为双山子村困难群众送去米、面、油等生活物资和新春祝福。

慰问组一行走进群众家中,详细询问他们的身体现状及取暖过冬、生活保障等情况,并叮嘱大家注意防寒保暖,强化用火用电安全。受访群众对慰问组的关怀表示感谢。企业代表表示,将持续关注双山子村发展,助力乡村振兴。

驻村以来,李冬冬带领工作队与村“两委”协同发力,积极推动村集体经济发。他们深入田间地头听取民意,通过常态化走访,全面掌握全村7个自然屯、1870人的基本情况,并建立困难家庭、特困供养人员、残疾人等群体的精准帮扶台账。此外,为丰富村民精神文化生活,他积极组织开展红色文化活动,持续开放农家书屋;在改善人居环境方面,积极争取环卫设施,助力村容村貌提升。

下一步,驻村干部将深化“政企村”联动模式,争取更多社会力量参与,持续提升村民的幸福感与获得感。

县第一小学开展项目化学评活动 情境融学五育并举

本报讯为深化“双减”政策的实施,践行“五育并举”育人理念,近日,县第一小学创新设计“寻福探秘之旅”项目化学评活动,面向一、二年级学生开展跨学科项目化测评。

此次活动,采用“贯穿式情境+任务群驱动”模式,打破学科壁垒,结合一、二年级学生身心发展特点,优化学习方式,通过开展趣味化和生活化活动,测评学生的掌握知识、能力拓展与情感养成情况。

在趣味活动中,孩子们充分展示了综合能力;评价过程处处充满童趣,时时渗透着老师的激励,让孩子在轻松愉悦的氛围中收获了自信,成就感满满。

·广告·

分类信息

声明

车主王玉民,车牌号码为辽0966482,2021年在旋地工作中,由于操作不当,导致车辆自燃毁,车牌和行驶证也被同时烧毁,声明作废。

遗失声明

阜新蒙古族自治县哈达户稍镇总工会(核准号:J2291000545601)开户许可证遗失,开户银行:中国农业银行阜新蒙古族自治县民族分理处,账号:06659401040000477,声明作废。

